

# Održan četvrti „Dance Zone“ u organizaciji PK „Kolus“



U SRC „Kolubara“ održan je četvrti po redu Međunarodni festival svih vrsta plesova „Dance Zone“ u organizaciji Plesnog kluba „Kolus“. Tokom dva dana trajanja festivala nastupilo je preko 2300 takmičara iz četiri zemlje a podršku pri organizaciji i ove godine pružila je GO Lazarevac. Predsednik opštine Bojan Stević otvorio je manifestaciju a učesnicima poželio dobrodošlicu i izrazio nadu da će naredne godine festival trajati tri dana. Seniorska formacija „Abrakadabra“ osvojila je prvo mesto i Gala Show nagradu za

najbolju formaciju na ovogodišnjem Dance Zone festivalu.



Međunarodni festival svih vrsta plesova „Dance zone“ održan je po četvrti put u SRC „Kolubara“ u organizaciji Plesnog kluba „Kolus“. Po prvi put festival se organizuje dva dana a preko 2300 takmičara učestvovalo je u plesnom spektaklu. Predsednik GO Lazarevac Bojan Stević otvorio je manifestaciju i pozdravio učesnike. Reкао je ovom prilikom da GO Lazarevac podržava sve projekte u kojima učestvuju mladi i da mu je zadovoljstvo što je ovaj festival postao mesto okupljanja dece iz naše zemlje ali i regiona. U svom govoru, izrazio je nadu da će sledeće godine festival proširiti svoje trajanje na tri dana, omogućavajući tako još većem broju plesača da pokažu svoj talenat i strast prema plesu.





Ove godine 49 klubova uzelo je učešće na plesnom spektaklu, oko 70 solista bilo je u dečijoj kategoriji a veliki broj takmičara bio je u svim formacijama, kaže Sandra Đurđević predsednica PK „Kolus“ organizatora takmičenja.



Seniorska formacija „Abrakadabra“ zaslužno je osvojila prvo mesto, istovremeno dobivši prestižnu Gala Show nagradu za najbolju formaciju na ovogodišnjem Dance Zone festivalu. Iza ovih sjajnih rezultata krije se bezbroj priča o predanosti, upornosti i ljubavi prema plesu. Svaki

učesnik je doprineo svojom jedinstvenom interpretacijom, stvarajući magiju na plesnom podijumu. Dance Zone festival nastavlja da raste i razvija se, postajući nezaobilazna tačka na mapi internacionalne plesne scene.